

Δωρεάν παραχώρηση οχήματος από Έλληνες Πολίτες.

Σε επίσημη τελετή που έγινε στο Ζάππειο Μέγαρο, παρουσία του Υπουργού και Προκόπη Παυλόπουλου, παραδόθηκε στον Δήμαρχο κ. Γιώργο Δαλιάνη, ένα καινούργιο πολυχρηστικό όχημα, (multicar), που προσφέρθηκε δωρεάν στον Δήμο μας από Έλληνες Πολίτες με τη συνδρομή του Οργανισμού Ασφάλισης Εξαγωγικών Πιστώσεων.

Το συγκεκριμένο μηχάνημα διαθέτει βυτίο μεταφοράς νερού και σύστημα πυρόσβεσης, ενώ μπορεί να δεχθεί λεπίδα εκχιονισμού και μηχανικό βραχίονα για την κοπή χόρτων και την ανύψωση αντικειμένων.

Η συγκινητική και πολύτιμη προσφορά των οκτώ συνολικά οχημάτων, που μοιράστηκαν σε ισάριθμους Δήμους, έγινε από τις κυρίες **Κυριακοπούλου Καίτη και Σακελλαρίδη Χριστίνα**, πρόεδρο του Οργανισμού Ασφάλισης Εξαγωγικών Πιστώσεων και τους κυρίους **Κανελλόπουλο Ανδρέα και Παπαλεξόπουλο Θεόδωρο**.

Ο Δήμος εκφράζει και δημόσια τις ευχαριστίες του προς τους δωρητές και βεβαιώνει ότι η δωρεά θα χρησιμεύσει στην προσπάθειά μας για την προστασία του περιβάλλοντος και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της περιοχής.

Πυροσβεστική

Παραδόθηκε στην πυροσβεστική το κτήριο του πρώην σχολείου Προσηλείων, αφού ολοκληρώθηκαν όλες οι εργασίες ανακατασκευής του.

Η δημοτική αρχή νιώθει ικανοποιημένη γιατί κατάφερε να υλοποιήσει τη δέσμευση που είχε αναλάβει απέναντι στους υπαλλήλους του κλιμακίου και στους πολίτες του Δήμου μας, για την εξεύρεση λύσης και την παραμονή της υπηρεσίας στην περιοχή μας.

Ο Δήμος μπορεί σήμερα να υπερηφανεύεται ότι κατασκεύασε ένα σύγχρονο κτήριο, που πληροί όλες τις προδιαγραφές της πυροσβεστικής και παρέχει όλες τις υποδομές για την απρόσκοπτη λειτουργία της υπηρεσίας, συμβάλλοντας με αυτόν τον τρόπο στην ασφάλεια των πολιτών και στην προστασία των περιουσιών και τους περιβάλλοντος.

Προμήθειες - Έργα- υπηρεσίες

Ολοκληρώνεται η παραλαβή και τοποθέτηση (104) κάδων απορριμμάτων όλων των τύπων και μεγεθών, συνολικού κόστους 10.223,0 ευρώ. Η προμήθεια πραγματοποιήθηκε με τη διαδικασία του διαγωνισμού.

Επίσης ολοκληρώνεται και η παραλαβή και τοποθέτηση καινούργιων και σύγχρονων οργάνων παιδικών χαρών, συνολικού κόστους 43.112,0 ευρώ. Ο Δήμος παρέχει στα παιδιά, όμορφα και ασφαλή παιχνίδια και ζητά από αυτά και από τους συνοδούς τους να τα χρησιμοποιούν με προσοχή και σεβασμό, για να μπορούν να τα έχουν για πολλά χρόνια.

Με την ολοκλήρωση της επισκευής του ειδικού μηχανήματος καθαρισμού των ακτών, που πραγματοποιείται στο εργοστάσιο κατασκευής του που έχει έδρα στην Κατερίνη και ολοκληρώνεται άμεσα, **θα ξεκινήσει το πρόγραμμα τακτικού καθαρισμού των παραλιών του Δήμου**. Στο σημείο αυτό πρέπει να τονιστεί ότι, όπως και το περασμένο καλοκαίρι, ο Δήμος μας απέσπασε τα εύσημα όλων των λουομένων για την τακτική – πρωινή καθαριότητας των ακτών, έτσι και φέτος, οι παραλίες μας θα είναι πανέτοιμες, καθαρές και ασφαλείς. Η βράβευσή μας με τη Γαλάζια Σημαία, (το παγκόσμιο σύμβολο οργάνωσης, καθαριότητας, ασφάλειας, περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και ελέγχου ποιότητας νερού), οι δημοτικοί ναυαγοσώστες που θα παρέχουν τις υπηρεσίες τους για την ασφάλεια των λουομένων και η τακτική καθαριότητα, θα πιστοποιούν το γεγονός. Σε αυτούς που απεγνωσμένα επιχειρούν να μας πείσουν ότι η Δημοτική αρχή εγκαταλείπει το Παρ. Άστρος, τους καλούμε να αναρωτηθούν μήπως, στην προσπάθειά τους να μηδενίσουν το έργο της δημοτικής αρχής, πλήττουν την όμορφη κωμόπολη και κάνουν κακό στους

εαυτούς τους. Η απάντησή μας, δίνεται με συγκεκριμένες αποφάσεις και έργα. Η δημοτική αρχή αποφάσισε να διαθέσει στο Παράλιο Άστρος πολλά εκατομμύρια ευρώ, με τα οποία θα κατασκευάσει μεγάλα και μοναδικά έργα υποδομής, έργα ανάπλασης, έργα ανάδειξης του οικισμού και έργα βελτίωσης της ποιότητας ζωής.

Εγκρίθηκε η δημοπρασία του έργου: «Συμπληρωματική κατασκευή εσωτερικών και εξωτερικών δικτύων αποχέτευσης Άστρους – Παρ. Άστρους – Μελιγούς – Βερβένων & Δολιανών», προϋπολογισμού 600.000,00 € Η έναρξη των εργασιών θα γίνει σύντομα, αφού υπογραφεί η εργολαβική σύμβαση.

Διοικητικά θέματα.

Ψηφίστηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο κανονισμός λειτουργίας της εμποροπανήγυρης που πραγματοποιείται κάθε χρόνο στο Άστρος με αφορμή την εορτή της «Αναλήψεως».

Τροποποιήθηκε ο οργανισμός εσωτερικής υπηρεσίας του Δήμου (ΟΕΥ), προκειμένου να αυξηθούν οι προβλεπόμενες θέσεις ορισμένων κατηγοριών υπαλλήλων, να εναρμονιστεί ο ΟΕΥ με το ισχύον νομικό πλαίσιο και να γίνουν απαραίτητες βελτιώσεις, διορθώσεις και αλλαγές, με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία των δημοτικών υπηρεσιών.

Με απόφαση του Δ.Σ. προσδιορίστηκε το χρονικό διάστημα των δύο μηνών, εντός του οποίου μπορούν οι ενδιαφερόμενοι οφειλέτες του Δήμου μπορούν να υπαχθούν στο καθεστώς ευνοϊκής ρύθμισης των οφειλών τους, αξιοποιώντας ειδική ρύθμιση του άρθρου 26 του Ν-3649/08. Η προθεσμία υποβολής των σχετικών αιτήσεων λήγει στις 15-7-08.

Έργα που χρηματοδοτούνται από ίδιους πόρους και τα προγράμματα Θησέας και Πολιτικής Προστασίας.

Η δημοτική αρχή αποφάσισε την κατασκευή των έργων, την σύνταξη των μελετών και την προμήθεια των παρακάτω υλικών και εξοπλισμού:

1. Συντήρηση – αποκατάσταση ΧΑΔΑ στη θέση Καγιάφα του Τ.Δ. Άστρους, προϋπολογισμού μελέτης 49.995,14 €
2. Κατεδάφιση αποθήκης υλικών λόγω ζημιών από έντονα καιρικά φαινόμενα στο Τ.Δ. Άστρους, προϋπολογισμού 6.033,30 €
3. Αντιπλημμυρικά – Οχετός από Πενταφρόνιμου – Ρέμα Μάρτη και από Δουφεξή - Μάρτη στο Τ.Δ. Μελιγούς, προϋπολογισμού 6.899,99 €
4. Διευθέτηση δρόμου από Τσιρόπουλου έως Παινέση για απορροή υδάτων από βροχοπτώσεις στο Τ.Δ. Κορακοβουνίου, προϋπολογισμού 6.761,46 €
5. Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης σε θέση: α) Λυκούση και β) Τιμολέων Βουζούκου και κατασκευή οχετού στο Αλεπόρεμα από έντονες βροχοπτώσεις στο Τ.Δ. Αγ. Πέτρου, προϋπολογισμού 6.898,79. €
6. Διάνοιξη αντιπυρικής ζώνης από τη θέση Ζυγός έως τη θέση Δραγούνι οικισμού Άνω Δολιανών του Τ.Δ. Δολιανών, προϋπολογισμού 7.684,81 €
7. Προμήθεια υλικών για συντήρηση δρόμων, ενδεικτικού προϋπολογισμού 21.024,00 €
8. Επέκταση του δικτύου φωτισμού και η τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων σε διάφορα Διαμερίσματα, συνολικού κόστους 20.656,0 ευρώ.

9. Καθαρισμός δρόμων στο Τ.Δ Αγ. Ανδρέα και Πραστού από έντονα καιρικά φαινόμενα και καθαρισμός δρόμων στο Τ.Δ. Κορακοβουνίου και ορεινού Κορακοβουνίου από έντονα καιρικά φαινόμενα.
10. Μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων της γεώτρησης Αγίου Δημητρίου υδρευτικής χρήσης στον οικισμό Αγ. Ιωάννη του Τ.Δ. Άστρους.
11. Υδρογεωλογική μελέτη για την αξιοποίηση της γεώτρησης Αγ. Δημητρίου υδρευτικής χρήσης στον οικισμό Αγ. Ιωάννη του Τ.Δ. Άστρους.
12. Αποκατάσταση βλαβών δικτύων ύδρευσης στα Τ.Δ. Αγίου Ανδρέα και Πραστού προϋπολογισμού (4.646,03) €
13. Αποκατάσταση βλαβών δικτύων ύδρευσης στον οικισμό Αρκαδικό Χωριό Τ.Δ. Αγίου Ανδρέα προϋπολογισμού (4.387,54) € με ανάδοχο τον Ευστράτιο Σούρσο.
14. Αντικατάσταση τμήματος κεντρικού αγωγού ύδρευσης» στο Τ.Δ. Κορακοβουνίου προϋπολογισμού (6.813,49) €
15. Αποφασίσθηκε η σύνταξη υδραυλικής μελέτης για την οριοθέτηση χειμάρρου Τάνου στη θέση του νέου Νεκροταφείου» στο Τ.Δ. Άστρους προϋπολογισμού (4.760,0) € και της τοπογραφικής μελέτης για το ίδιο έργο προϋπολογισμού (4.165,0) €
16. Αποφασίσθηκε η σύνταξη προμελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων και μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την αξιοποίηση της γεώτρησης στο Τ.Δ. Ξηροπηγάδου» προϋπολογισμού (3.570,0) €
17. Εγκρίθηκαν από το Δ.Σ. οι τεχνικές μελέτες των έργων: α) Έργα αντιπλημμυρικής προστασίας Τ.Δ. Παραλίου Άστρους (κατασκευή οχετού όμβριων) προϋπολογισμού (79.998,42) €, β) Ολοκλήρωση ανάπλασης κεντρικής πλατείας Άστρους και αναπλάσεις δρόμων στο Τ.Δ. Άστρους προϋπολογισμού (100.000,0) και γ) Ολοκλήρωση ανάπλασης πλατείας Αγιάργη οικισμού Αγ-Ιωάννη Τ.Δ. Άστρους προϋπολογισμού (49.999,96) ευρώ, από το πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ. Σύντομα θα ξεκινήσουν οι διαδικασίες δημοπράτησης.
18. Εγκρίθηκε από το Δ.Σ. η σύνταξη μελετών του έργου «Κατασκευή Πάρκιγκ Τ.Δ. Αγίου Πέτρου»: α) Γεωτεχνική μελέτη προϋπολογισμού (7.616,0) € και β) Μελέτη γεωλογικής καταλληλότητας, προϋπολογισμού (7.616,0) €

Από το γραφείο Ενημέρωσης του Δήμου.